

「鄰舍頌親恩慈善晚宴 2019」千人見證 艱苦父母的堅持,成就殘疾子女活得更好。

(香港,2019年5月4日)香港人生活忙碌,父母經常被子女遺忘。有見及此,**鄰舍輔導會**早前舉辦「頌親恩表揚大獎」,希望喚起子女與父母之間段段溫馨回憶,同時表揚在子女及家庭背後默默負出的父母。其中「母親大獎」及「父親大獎」的得獎者巫月雲女士及黃業雲先生,面對生活的困難,仍以僅有的能力,成就子女更好的生活。

「母親大獎」得獎人月雲與丈夫育有兩女一子,丈夫一次工傷導致不能再外出工作,自始一家五口的擔子全由當洗碗工的月雲承擔。其長女小芳因一次觸電意外喪失雙臂,即使一家生活足襟見肘,月雲仍堅持耗盡全家積蓄醫治小芳。縱使生活迫人,月雲仍希望藉僅有的能力,讓小芳的游泳天賦得以發揮。小芳在2011年備戰亞運會,月雲不惜犧牲寶貴的休息時間,毫無怨言地陪同小芳到不同地方習訓,盡顯母愛的偉大。

至於「父親大獎」的得獎人黃先生,已年屆90歲高齡,有一對分別患有小腦委縮症及小兒麻痺症的子女。十年前見自己年紀漸長,難以照顧一對子女,惟兒子卻久未獲派公營院舍的宿位。黃先生於是去信時任行政長官曾蔭權,成功爭取政府回應其兒子的住宿需要。他雖然年時已高,但仍不辭勞苦減輕兒子的身體痛楚,不間斷地親自到院舍為兒子敷藥舒緩痛症。黃先生過去60年來堅持對子女的照顧,讓人感動。

除了「母親大獎」及「父親大獎」外,「頌親恩表揚大獎」亦特設多個另類獎項,包括「開枝散葉」獎、「多代同堂」獎及「一個餅印」獎。(詳細得獎名單請見下頁)。所有得獎者於**鄰舍輔導會**舉辦的「鄰舍頌親恩慈善晚宴 2019」上獲嘉許。

慈善晚宴假座會所一號水中天舉行,筵開百席,逾千人參與。**鄰舍輔導會**希望藉此提供機會讓生活忙碌的子女與家人團聚,亦讓因照顧問題而難以外出的弱勢社群能走出社區,享用豐盛的晚膳。活動獲「福群科技集團」全力贊助,並由「青田之優音樂製作室」協辦。當晚邀請到勞工及福利局副局長徐英偉先生擔任主禮嘉賓;愛國歌唱家、原人大代表張明敏先生、影視紅星胡楓先生及羅蘭女士擔任表演嘉賓。

晚宴所籌得的善款,將會用於**鄰舍輔導會**非政府資助的長者、弱能人士、中醫藥等服務 上,讓社會上有需要人士在「衣食住行」各方面都得到適切的支援。

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前,本會轄下近八十個服務單位遍佈全港,每年服務超過三百萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料,歡迎瀏覽:http://www.naac.org.hk。

傳媒查詢

企業傳訊主任

葉佩然

電話: 2527 4567

電郵:cco@naac.org.hk

頌親恩表揚大獎名單

「母親大獎」

得獎者:巫月雲女士

「父親大獎」

得獎者: 黃業雲先生

「開枝散葉」獎

得獎者:許深伉儷及家人(家族成員共75名)

「多代同堂」獎

得獎者:黎燕玲女士及家人

梁紓翹小姐及家人

「一個餅印」獎

得獎者:李麗芬女士及兒子